

# **23. mart u 16:00 – ANTI-NATO protest ispred zgrade Generalštaba**

Klasna solidarnost vas poziva na veliki anti-NATO protest 23. marta u 16 časova, kod zgrade Generalštaba u Beogradu, koji organizuju naši saborci i saborkinje iz inicijative “Podrška narodu Palestine – Srbija.”

Ovim protestom ćemo zajedno obeležiti godišnjicu početka zločinačkog NATO bombardovanja Savezne republike Jugoslavije, koje je trajalo 78 dana bez odobrenja Saveta bezbednosti UN. Oni su tada, ne poštujući čak ni sopstvene propise, još jednom pokazali da u kapitalizmu interesi uvek imaju prioritet u odnosu na proklamovana pravila. Bombardovanje 1999. je bio finalni čin rasturanja SFRJ i uspostavljanje najveće NATO baze u Jugoistočnoj Evropi.

Kao anarhisti i antimilitaristi oštro osuđujemo svaki napad imperijalističkih sila na živote, zajednicu i infrastrukturu radničke klase koja je ubijana Tomahavk krstarećim raketama i trovana kasetnim bombama sa osiromašenim uranijumom. Setimo se pogibije radnika RTS-a, masakra putnika autobusa Niš ekspresa, rušenja mostova u Novom Sadu, napada na putnički voz u Grdeličkoj klisuri, i još niz nekažnjenih ratnih zločina protiv civilnog stanovništva koje je NATO počinio 1999. godine.

Iako je deklarativno NATO odbrambeni vojni savez, on je zapravo udarna pesnica najkrupnijeg međunarodnog kapitala koji funkcioniše na principima straha, iznude, ubistva i pljačke miliona ljudi širom sveta. Kako izgleda “otvaranje tržišta” u interesu zapadne kapitalističke oligarhije, radni narod SRJ osetio je na svojoj koži, kao i milioni radnica i radnika širom sveta od kojih su aktuelni primeri Ukrajina i Gaza.

Uprkos svemu, politička mafija na vlasti u Srbiji sprovodi vojne vežbe sa NATO-om i uz njihov blagoslov izvozi oružje u najsirovia vojna žarišta širom sveta.

Zato vas pozivamo da se okupimo u što većem broju u nedelju 23. marta i pošaljemo poruku da mi, radnička klasa Srbije, nikada nećemo zaboraviti NATO zločine i ulogu srpske vlasti u finansiranju genocida u Palestini. Nećemo dozvoliti da se na mestu Generalštaba gradi Tramp hotel i na taj način oskrnavi sećanje na žrtve svih NATO zločina na našim prostorima.

Vidimo se na protestu!